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 Despre conferință 
 Conferința națională "Politică și politici. Istorie, implementare și strategii pentru 

viitor" este organizată de către Departamentul de Studii Internaționale și Istorie 

Contemporană din cadrul Facultății de Istorie și Filosofie a Universității Babeș-Bolyai Cluj-

Napoca. 

 Evenimentul se va desfășura în intervalul 21-23 octombrie 2016 și este destinat 

studenților și masteranzilor înscriși în cadrul programelor de licență și masterat din 

domeniile istorie, relații internaționale, studii europene și științe politice. 

 Conferința beneficiază de sprijinul financiar al Ministerului Educației Naționale și 

Cercetării Științifice. 

 Obiectivele conferinței 
 Acest tip de eveniment academic își propune să devină un laborator de cercetare 

care să ofere tinerilor cercetători oportunitatea de a-și perfecționa abordările 

metodologice și instrumentele de cercetare în domeniile sus-menționate. 

Astfel, conferința își propune să ofere un cadru aprofundat de analiză a lucrărilor 

participanților, pe modelul promovat la nivel internațional de European Consortium of 

Political Research (ECPR), model numit Joint Sessions of Workshops. Conform acestui model, 

scopul prezentării unei lucrări la conferință este în primul rând de a genera discuții 

elaborate asupra lucrărilor participanților. Acest scop se justifică și din perspectiva 

nevoilor participanților: aceștia sunt studenți la licență și masterat ce au nevoie de 

dezbateri constante pentru a-și putea aprofunda sau clarifica propriile cercetări.  

 Sunt invitați să trimită un abstract studenții și masteranzii care își pregătesc 

proiectele de cercetare în cadrul competiției Burse de performanță, studenții la nivel 

licență/masterat care își pregătesc lucrările de licență si disertație, cei care își pregătesc 

proiectele de cercetare în vederea derulării unor mobilități Erasmus/CEEPUS sau cei care 

doresc să-și disemineze rezultatele cercetării în cadrul unei conferințe academice.  

 Format și metodologie 
 Conferința își propune să atragă participarea a 40 de studenți și masteranzi în 

cadrul unor sesiuni de lucru organizate pe parcursul a două zile.  

 Sesiunile vor avea un moderator (chair) și un evaluator (discussant) căruia îi revine 

rolul de a realiza o evaluare a lucrării prezentate și de a formula recomandări de ordin 

teoretic și metodologic în vederea îmbunătățirii acesteia. 

 Limba de lucru a conferinței este limba română. Timpul alocat pentru prezentarea 

lucrărilor este de 10 minute, urmat de 20 de minute de evaluare și discuții. 

 Se încurajează înscrierea de lucrări realizate în coautorat. 
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 Tematici abordate 
 Propunerile de lucrări se vor înscrie în cadrul ariilor tematice de  mai jos, însă 

participanții la conferință sunt încurajați să formuleze și alte teme de cercetare, în afara 

celor incluse de organizatorii conferinței: 

 Uniunea Europeană: istorie, politici, strategii 

 Politici publice europene: agendă, implementare, evaluare  

 Formularea și implementarea politicilor publice: rolul actorilor instituționali și al actorilor 

privați/ Studii de caz (performanța statelor din Europa Centrală și de Est) 

 Leadershipul național/ european și răspunsul la crizele politice actuale  

 Relansarea proiectului european: Uniunea Europeană înainte și după Brexit  

 Provocări la adresa securității în interiorul și la granițele Uniunii Europene  

 Educație și politici culturale  

 Securitate societală  

 Politică și buna guvernanță 

 Guvernanță locală. 

 Publicarea lucrărilor  
 O parte din lucrările prezentate vor fi publicate în numărul din decembrie 2016 al 

revistei Romanian Review of European Governance Studies (ISSN 2066 - 4885). Acesta este 

un jurnal academic de tip "open access" publicat bianual de Centrul Altiero Spinelli de 

Studiere a Organizării Europene din cadrul Universității Babeș-Bolyai Cluj-Napoca. Jurnalul 

acoperă tematici de relații internaționale și studii europene precum guvernanța și teoria 

guvernanței multi-nivel, teoriile integrării europene, politici europene, societatea civilă și 

studii de caz cu privire la Europa Centrală și de Est. Acesta se adresează specialiștilor din 

mediul academic, precum și publicului general și își propune să aducă o contribuție 

importantă la dezbatera academică. Jurnalul Romanian Review of European Governance 

Studies este indexat în bazele de date Ulrichsweb, EBSCO și Copernicus. 

 Lucrările trebuie redactate în limba engleză și trebuie să aibă maxim 8000 de 

cuvinte. Acestea vor trece printr-un proces de evaluare colegială de către doi evaluatori 

externi. 

 Instrucțiunile specifice de redactare a lucrării pot fi accesate la adresa următoare: 

click aici. 

 

http://rregs.reviste.ubbcluj.ro/
http://rregs.reviste.ubbcluj.ro/wp-content/uploads/2015/11/Author-Guidelines-RREGS.pdf
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 Criteriile de selecție a lucrărilor ce vor fi publicate includ: 

 Calitatea și rigoarea metodologiei utilizate; 

 Lucrarea este originală și nu a mai fost publicată; 

 Cercetări cu un puternic caracter empiric.  

 Costuri 
 Organizatorii vor asigura următoarele costuri: 

 transport către și dinspre Cluj-Napoca (prin mijloace de transport agreate în 

prealabil),  

 cazare (în nopțile de 21-22 și 22-23 octombrie), cu mic dejun, 

 cină vineri, 21  octombrie, 

 prânz sâmbătă și duminică (22 și 23 octombrie). 

 Formular de înscriere și persoane de contact 
 Pentru a vă înscrie, vă rugăm să accesați formularul de înscriere (click aici), iar 

pentru întrebări sau nelămuriri, vă rugăm să ne contactați utilizând următoarele date de 

contact: 

 lect. univ. dr. Natalia Cugleșan: natalia_cuglesan@yahoo.com 

 dr. Alin Nicula: alin_nicula@yahoo.com 

 

https://goo.gl/forms/D8B8IQGb42TRLPtJ3

